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Nově zvolená kandidátka na děkanku Fakulty filozofické ZČU Tereza Šlehoferová by v
následujícím funkčním období ráda navázala na dosavadní práci současného vedení, ve
kterém působí jako proděkanka pro strategii a rozvoj. Fakultu chce vést směrem, který ji
ukotví v regionu a zároveň posílí její mezinárodní přesah. Jejím cílem je vytvořit svobodné,
bezpečné a inspirativní prostředí, které bude pružně reagovat na rychlé společenské
proměny a prostřednictvím výuky i výzkumu přispívat k formování otevřené, odpovědné a
odolné společnosti. Funkce se ujme (po jmenování rektorem) od 15. listopadu.

„Hlavní úkol vedení fakulty vidím v zajištění odpovídajících podmínek pro stabilizaci, růst a rozvoj v
různých oblastech. Roli děkana vnímám jako roli zahradníka, který má vizi a představu o tom, jak by
měla jeho zahrada vypadat, vybraným druhům rostlin pomáhá, škodlivé potlačuje, pozoruje, které
rostlině se daří či nedaří, a podle toho koná. Podobně se chci v roli děkanky zasazovat o blaho celku,
podporovat spolupráci a budovat přívětivé, silné a pestré fakultní společenství," představila Tereza
Šlehoferová.

Fakulta bude muset pod novým vedením reagovat na stále se měnící a do značné míry
nepředvídatelné vnější prostředí a aktuální témata, např. využívání umělé inteligence ve vzdělávací a
tvůrčí činnosti. Výzvou pro následující období bude podle nově zvolené kandidátky i příprava na
výrazný pokles demografické křivky maturantů očekávaný v následujících letech. „To ale může být
pro fakultu příležitost k hledání nových uchazečů a uchazeček o studium, včetně těch ze zahraničí, a
k vyzkoušení nových forem vzdělávání. Další výzvou v nadcházejícím období bude i standardizace a
obhájení kvality doktorského studia v podmínkách vyplývajících z novely vysokoškolského zákona,"
dodala.

PhDr. Tereza Šlehoferová, Ph.D. od roku 2018 zastává na Fakultě filozofické pozici proděkanky pro
strategii a rozvoj a je statutární zástupkyní děkana. V letech 2015 až 2017 zastávala pozici
prorektorky pro kvalitu a projektovou činnost Západočeské univerzity v Plzni. Od roku 2007 působí
na katedře antropologie FF ZČU. V minulosti pracovala i v neziskovém sektoru, kde se věnovala
zpracování, koordinaci projektů a pořádání volnočasových aktivit pro děti ze sociálně
znevýhodněného prostředí. Vystudovala sociální a kulturní antropologii na ZČU a má doktorát z
etnologie. V rámci své vzdělávací a tvůrčí činnosti se zaměřuje na různá témata zahrnující
antropologii jídla, politickou antropologii, aplikovanou antropologii či občanský sektor. Má řadu
zkušeností s projektovou činností zahrnující přípravu, realizaci a hodnocení projektů různého typu
(včetně zahraničních projektů a meziuniverzitních projektů).
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